



Među brojnim gostima Grme u večeri su guštali i poznati karikaturist Joško Marušić, koji se ovom prilikom družio s bivšim načelnikom Općine Šestanovac, Živkom Trogrlićem



Organizator Wine Expoa Zoran Paunović pronašao je vremena za druženje i fotografiju s poznatim ljepoticama TV ekrana, Marijanom Batinić i Ivom Šulentić



Specijalitete dubrovačkog Prota u Meteoru su kušali i predsjednik Vaterpolskog kluba Galeb Đani Vidoš kao i Frane Raos, vlasnik tvrtke Kingtrade

RIJEČ POSJETITELJA

MIROSLAV ČEČAVAC Dobra prilika da se probaju i neka skuplja vina

- Probao sam nekoliko vina i vrlo sam zadovoljan. Šator je prozračan i sve je na višem nivou nego prošle godine. Ovo je dobra prilika da se probaju neka



CENTRALNI DIO WINE EXPOA ODRŽAN JE U SUBOTI



RESTORAN IVO
 Chef Ivo Raul Lajtman s osobljem restorana Ivo

Kuharske zvijezde



RESTORAN JEŽ
 Dada Dragičević, vlasnica restorana Jež, s kuharskom zvijezdom večeri Denizom Zembom, inače šefom kuhinje restorana Le Mandrač iz Voloskog



Makarski turistički centar i više dijelova je stol u i porterom Ivičevićem



Predstavnik Zagreb stao pred foto obje teljicom Barbarom i

skuplja vina koja bi teško naručio u restoranu.

RADOVAN IVIČEVIĆ Šteta što nema više uljara

Žao mi je što nema više maslinovog ulja, naravno da je ovdje vino u prvom planu, ali na festivalu u Veroni odnos vinara i uljara je 90 naprama 10. Kod nas se ulje još trži po

principu 'iz ruke u ruku', dok vino napreduje. Zadovoljan sam ponudom u šatoru, a probao sam Postup i Dingač.

STIPE BARTULOVIĆ Ovaj projekt vrijedi podržavati

Organizacija je dobra, posebno mi se sviđa šator koji je dobro lociran uz plažu. Smatram da je veli-



I NAVEČER U RESTORANIMA JEŽ, PEŠKERA, IVO, GRMA TE U HOTELU METEOR



HOTEL METEOR

U Meteoru je kuhao Branko Kusovac, šef kuhinje restorana Proto u Dubrovniku

RESTORAN GRMA

Goste restorana Grma ove je večeri 'služio' chef Marin Medak iz zagrebačkog RougeMarin Catering&Private Dininga

RESTORAN PEŠKERA

Vlasnik Peškere Zdenko Vujčić u svojoj je kuhinji ugostio chefa Tomislava Veseljaka, inače kuhara restorana Panino iz Zagreba

e namamile Makarane u restorane



'Jelatnik i novinar Vedran Ribareteoreu s poznatim HTV-ovim rezalom



Odvjetnici Željko Ravlić i Slavko Pavlović, te Ivica Mijačika u društvu svojih supuga nazdravljali su uz menu po ideji direktora hrane zagrebačkog restorana Ligo koji je bio serviran u restoranu Ivo



Češke banke Tonči Srzić spremno je protiv zajedno s televizijskom voditeljicom Zorankom Radulović



Među gostima restorana Jež našli su se i općinska državna odvjetnica Biljana Puhačić te suprug Antonio, u društvu s Borom Vladićem i suprugom

Enolog, novinar i roker Zlatko Gall posjetio je Wine Expo, informirao se posebno na štandovima ali se nije zadržao na manifestaciji Zvijezde kuhaju



ka šteta što je Makarska izgubila nekoliko bitnih gastro manifestacija, i ovaj projekt treba svakako podržati.



'Vina koja je volio Mike' naziv je predavanja o vinu koje su pohodili mnogi Milanovi prijatelji

RIJEČI VINARA ALEKSANDAR ANTIĆ, VINA TOMIĆ



Expo je među najvećim manifestacijama u regiji

- Ovo je treća godina da smo u Makarskoj, a ovaj smo put predstavili vina Opolo, Beleca i naš Plavac mali barrique, koji je dobio drugu nagradu na Dekanteru u Londonu prošle godine i proglašen je vinom godine po American expressu. Ova manifestacija je među jačima u regiji i ponosni smo što predstavljamo Hvar. Ipak je Dalmacija najjača u Hrvatskoj, a Hvar prvi u Dalmaciji.

IVO CARIĆ, VINA CARIĆ Budućnost je u bijelim vinima

- Konkurencija je jaka, mnogo je vina danas na tržištu, a tržište je ograničeno. Nema velikog izvoza, a pojedinac tu ne može puno sam učiniti. Nadam se da će institucije prepoznati vino kao naš strateški



proizvod, kazao je Ivo Carić koji je u Makarskoj predstavio svoja Cesaricu, Roze Marino, i tri vrste Plavca. - U budućnosti ćemo se okrenuti razvoju bijelih vina, koja se više traže ljeti. Od ovog sajma očekujem ugodno druženje i upoznavanje nekih novih poslovnih partnera.